

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2014. július hó 22. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Stefán László	polgármester
	Hegedűsné Petkovics Katalin	települési képviselő
	Izsó Pál	települési képviselő
	Ifj. Sárossy Sándor	települési képviselő
	Soltész Lajosné	települési képviselő

**Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:**  
Tóth Ábel jegyző

### **Meghívottak:**

**Stefán László polgármester** tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Javaslatot tesz Soltész Lajosné és Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

**Soltész Lajosné és Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő** kijelentik, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

**Stefán László polgármester** megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Soltész Lajosné települési képviselő** érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 4 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő** érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 4 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Megállapítja, további javaslat, kiegészítés az ülés napirendi pontjaival kapcsolatosan nem hangzott el. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. Megkéri a

képviselőket, szavazzanak az ismertetett napirend elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 5 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület** 6 igen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

**A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontjai, amelyek megegyeznek a ténylegesen tárgyalt napirendi pontokkal:**

1. ÉMOP-4.3.1/A-12-2012-0008 azonosítószámú pályázathoz „Vállalkozási szerződés a sajkóközi általános iskola bővítésére és átalakítására” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatos döntés meghozatala  
**Ea: Stefán László polgármester**

Indítványok, javaslatok

### **1. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, az általános iskola bővítésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítást elfogadták. A terveket átdolgozták, néhány elem kimarad, hogy beleférjenek a költségvetésbe. Javasolja, hogy az új eljárást mielőbb indítsák el. Kéri a képviselők hozzájárulását. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzott javaslattal kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az általános iskola kivitelezéséhez új közbeszerzési eljárás elindításáról. Megállapítja, a szavazáskor 5 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testületének 89/2014.(07.22.) számú h a t á r o z a t a az ÉMOP -4.3.1/A-12-2012-0008 azonosítószámú „Modern Oktatási környezet megteremtése a sajkóközi általános iskolában” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó „Vállalkozási szerződés a sajkóközi általános iskola bővítésére és átalakítására” tárgyú közbeszerzési eljárásban döntés meghozataláról**

**Tárgy:** „Vállalkozási szerződés a sajkóközi általános iskola bővítésére és átalakítására” tárgyú közbeszerzési eljárásban döntés meghozatala

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlattételi felhívást és dokumentációt jóváhagyja.

**Felelős:** Stefán László polgármester

**Határidő:** azonnal

**Soltész Lajosné települési képviselő** megkérdezi, hogy van e már információ az önerővel kapcsolatban?

**Stefán László polgármester** válaszol, még sajnos nincs, pedig minden nap érdeklődik ez ügyben.

**Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő** megkérdezi, hogy a szennyvíz beruházással kapcsolatban van-e kivitelezőnek ütemterve, hogy mikor melyik úton fognak dolgozni?

**Stefán László polgármester** válaszol, a mai koordinációs ülésen ezt fogja kérni.

Soltész Lajosné települési képviselő megkérdezi, ki lesz a házi bekötések kivitelezője és mennyi lesz ennek a költsége?

**Sárossy Sándor települési képviselő** válaszol a kivitelező még nincs kiválasztva, a költsége 4400-4500 Ft / fm lesz, ettől kisebb eltérés lehetséges.

**Tóth Ábel jegyző** megkérdezi, két lehetőség van alapvetően, vagy a kivitelező végzi el a teljes bekötést, vagy a lakos saját maga, lehet-e úgy, hogy a lakos ássa ki és temeti be a gödört, a kivitelező pedig a cső beszerelését. Mennyi lenne a költség ebben az esetben?

**Stefán László polgármester** válaszol, ezt a kivitelező dönti majd el, de ő támogatja ezt is.

**Sárossy Sándor települési képviselő** hozzáfűzi, a lakosság figyelmét fel kell hívni, hogy a megkötött LTP- szerződéseket továbbra is fizetni kell, mert az állami támogatást csak abban az esetben fogják megkapni.

**Soltész Lajosné települési képviselő** hozzászól, azt sem érti a lakosság nagy része, hogy a Fundamentához befizetett 170 ezer forint plusz állami támogatással összesen 230 ezer forintot be kellett volna fizetni a szennyvízberuházás önrészeként, közműfejlesztési hozzájárulásként.

**Tóth Ábel jegyző** hozzászól, egy sarkalatos pont, hogy a lakosság 75%-ának rá kell kötni a próbaüzemhez, 2011-ben, amikor elnyerték a pályázatot még nem volt benne.

**Sárossy Sándor települési képviselő** válaszol, de igen, ez a kezdetektől fogva így volt.

**Soltész Lajosné települési képviselő** hozzáfűzi, beszélt egy idős lakossal, aki azt mondta, minek fizessen, neki úgyszint bent az ivóvíz a házban.

**Tóth Ábel jegyző** válaszol, a talajterhelési bírság tízezres nagyságrend is lehet. Megkérdezi, milyen széles réteget érint a „kényszertagság”?

**Sárossy Sándor települési képviselő** válaszol, Magyarország az Európai Unió tagja, az EU adott egy ultimátumot, hogy nem lehet nyílt szennyvíztárolója senkinek. A kényszertag nem attól kényszertag, mert a polgármester vagy a képviselő testület kényszerítet bárkit is bármire.


**Tóth Ábel jegyző** megkérdezi, a Szegfű, Virág úton és a Sólyom telepen lesz-e szennyvízbekötés, mivel ez nem szerepelt a pályázatban?


**Stefán László polgármester** válaszol, erre többlettámogatási igénnyel fog élni, amelyre már be is adták a pályázatot.

**Hegedűsné Petkovics Katalin települési képviselő** megkérdezi, van-e ott olyan lakos, aki rá szeretne csatlakozni a szennyvízhálózatra?

**Stefán László polgármester** válaszol, igen, egyelőre csak 1-2 lakos jelezte ezt. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület ülését bezárja.

Kmf.

  
**Tóth Ábel**  
jegyző

  
**Hegedűsné Petkovics Katalin**  
jegyzőkönyv hitelesítő



  
**Stefán László**  
polgármester

  
**Soltész Lajosné**  
jegyzőkönyv hitelesítő